

本報抗戰電訊

湖北南部之倭賊。一路經白螺磯。一路經崇陽。犯朱家河我軍陣地。戰事非常劇烈。結果倭賊敗逃。遺屍數千具。

重慶播音消息

蔣夫人於「三八」婦女節。對美洲女同胞廣播訓話。提出三個希望。第一。齊聲意志。而且要服務社會國家。

本報最近收音消息

英京各方。謂信澳大會戰迫在眉睫。因日本如能佔據澳洲。則各項原料均可自給。長期作戰。同時言論界。預料英帝國之最後危險時期。現已來臨。

治藩屬地位。并擬即遣派克立甫爵士赴印度。與各方面磋商。據各方同意。接納英政府之印度自治計劃。

俄報贊頌美兵堅持

英空軍襲擊倭機場

美海股長希望攻敵

巴西送巨船與美國

俄艦沉數艘德船訊

犯非之倭酋未死耶

美船數隊抵澳增援

倭機炸傷意船三艘

美陸長巡視中美洲

倭奴藏圖被判重罰

渝設工作效能比賽

法否認將戰艦交德

俄游擊隊焚敵倉庫

英機昨炸德國西部

英報鼓吹政府報仇

土懼德軍假道東進

英機昨炸德國西部

振華聲女劇團 禮拜三晚演 劉錫放子

禮拜四晚演 禮拜五晚演 禮拜六晚演

鳴謝梁少初先生治風濕之神速

生合隆國貨商店 油糖茶米 雜貨竹器

派路銀行 華友欲回鄉者請注意

僑胞請看——大機會 雲埠兩利客車公司改組廣告